

ПОЛОЖЕНИЕ о конкурсе идей «ГектарЛаб»

Автономная некоммерческая организация «Агентство по развитию человеческого капитала на Дальнем Востоке и в Арктике» (далее — Агентство, Организатор) объявляет конкурс идей «ГектарЛаб» (далее — Конкурс идей, Конкурс) в рамках проекта «Авангард Дальнего Востока».

Федеральным законом от 1 мая 2016 года № 119-ФЗ «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»

(далее — Федеральный закон) закреплено право граждан России на бесплатное получение земельных участков на Дальнем Востоке площадью до 1 гектара. Все бесплатно, без контакта с чиновниками, через интернет из любой точки мира. В течение первого года необходимо определиться с видом использования участка, через 3 года - задекларировать ход освоения. К завершению 5 лет безвозмездного пользования участок можно оформить в собственность или долгосрочную аренду.

Проект «Авангард Дальнего Востока» направлен на выявление лидеров общественного мнения среди молодежи возрастом от 18 до 25 лет, вовлечение в общественную жизнь Дальнего Востока, а также на информирование молодежи о перспективах и возможностях жизни и работы на Дальнем Востоке и реализующихся программах «Дальневосточный гектар» и «Дальневосточная ипотека». Проект «Авангард Дальнего Востока» реализуется в Еврейской автономной области, Приморском крае, Республике Саха (Якутия), Хабаровском крае. Базовыми вузами проекта являются: Дальневосточный федеральный университет, Приамурский государственный университет имени Шолом-Алейхема, Тихоокеанский государственный университет, Комсомольский-на-Амуре государственный университет, Северо-Восточный государственный университет имени М.К. Аммосова.

Цель Конкурса – в рамках реализации проекта «Авангард Дальнего Востока» повысить информированности молодежи возрастом от 18 до 25 лет о возможностях программы «Дальневосточный гектар», поиск новых решений по использованию земельных участков.

Конкурс реализуется в 4 субъектах ДФО – Еврейской автономной области, Приморском крае, Республике Саха (Якутия), Хабаровском крае.

Конкурс предоставляет равные возможности всем его участникам, что обеспечивается квалификацией экспертов Конкурса и процедурой экспертизы.

В рамках Конкурса участники представляют идеи, обладающие потенциалом к воплощению, реализуемые на территории Дальневосточного федерального округа.

Основными задачами Конкурса являются:

- Информирование и привлечение внимания, а также повышение степени вовлеченности граждан Российской Федерации в реализацию Федерального закона;

- Популяризация среди молодежи жизни и работы на Дальнем Востоке;

- Поддержка гражданских инициатив, способствующих улучшению жизни на Дальнем Востоке.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1. Организатор Конкурса

Автономная некоммерческая организация «Агентство по развитию человеческого капитала на Дальнем Востоке и в Арктике», адрес места нахождения: 123317, г. Москва, Пресненская наб., д.8, стр.1.

2. Участники Конкурса

В Конкурсе могут принимать участие граждане Российской Федерации, возрастом от 18 до 25 лет, проживающие в Еврейской автономной области, Приморском крае, Республике Саха (Якутия), Хабаровском крае.

3. Сроки проведения Конкурса

Объявление Конкурса происходит 24 ноября 2020 года путем размещения настоящего Положения на сайте АВАНГАРДДВ.РФ и публикации пресс-релиза на сайте Организатора Hcfe.ru.

Конкурс проводится в 2 этапа:

- 1 - Приём конкурсных работ;
- 2 - Дебаты.

Приём конкурсных работ начинается с момента объявления Конкурса и завершается в 18 часов по московскому времени 9 декабря 2020 г.

Дебаты проводятся в период 13-15 декабря 2020 года. Победители Конкурса будут объявлены 15 декабря 2020 г. Список победителей будет опубликован в пресс-релизе на сайте АВАНГАРДДВ.РФ и на сайте Организатора Hcfe.ru.

II. НОМИНАЦИИ КОНКУРСА

Представляемые конкурсные работы принимаются по 5 номинациям:

- Лучшая идея по использованию «дальневосточного гектара» от молодежи Еврейской автономной области (базовый город Биробиджан).
- Лучшая идея по использованию «дальневосточного гектара» от молодежи Приморского края (базовый город Владивосток).
- Лучшая идея по использованию «дальневосточного гектара» от молодежи Республики Саха (Якутия) (базовый город Якутск).
- Лучшая идея по использованию «дальневосточного гектара» от молодежи Хабаровского края (базовый город Комсомольск-на-Амуре);
- Лучшая идея по использованию «дальневосточного гектара» от молодежи Хабаровского края (базовый город Хабаровск).

В этих номинациях будут рассматриваться идеи по использованию земельных участков, предоставленных по программе «Дальневосточный гектар» от жителей Еврейской автономной области, Приморского края, Республики Саха (Якутия), Хабаровского края возрастом от 18 до 25 лет.

Идеи должны основываться на нестандартных, прорывных решениях по использованию «дальневосточного гектара». Главное условие – обоснованность и

реализуемость. Проекты должны учитывать специфические для соответствующего региона и местности (Еврейская автономная область, Приморский край, Республика Саха (Якутия), Хабаровский край) климатические, экономические, социальные, культурные и иные условия соответствующего региона. Для участия в номинации необходимо предоставить общее описание проекта (не менее 1000 знаков) и обосновать его востребованность.

III. СОПРОВОЖДЕНИЕ КОНКУРСА

Для проведения экспертизы конкурсных работ Организатор формирует Экспертный совет. Деятельность Экспертного совета регулируется Положением об Экспертном совете.

Оперативное сопровождение Конкурса, в том числе предварительное рассмотрение конкурсных заявок, конкурсных работ, на предмет их соответствия настоящему Положению, организация экспертизы заявок, консультационная и техническая поддержка участников конкурса возложены на Организатора.

Консультирование участников Конкурса через сообщества проекта «Авангард Дальнего Востока» в социальной сети ВКонтакте (<https://vk.com/avangarddv/>) и Instagram (<https://instagram.com/avangarddv/>), а также электронную почту: avangardDV@hcfе.ru.

Организатор оставляет за собой право изменить условия Конкурса, сроки его проведения, состав и количество призового фонда и др.

IV. ПОДАЧА И РАССМОТРЕНИЕ ЗАЯВОК

Заявкой на Конкурс считается публикация, размещенная в социальной сети ВКонтакте или социальной сети Instagram, соответствующая требованиям к номинации и сопровождающаяся хештегами #ГектарЛаб, #ДальневосточныйГектар, #АвангардДВ, а также соответствующей номинации геолокацией или хештегом города (#Биробиджан / #Владивосток / #КомсомольскНаАмуре / #Хабаровск / #Якутск).

Заявки принимаются с 24 ноября по 9 декабря 2020 года.

Один заявитель может подать несколько заявок с разными работами в одной номинации конкурса.

Одна конкурсная работа может быть подана на Конкурс только по одной номинации.

Один заявитель (одна конкурсная работа) может получить не более одного приза.

Заявка считается поданной на конкурс по факту размещения соответствующей публикации.

Отбор поступивших заявок производится Экспертным советом Конкурса.

Оценка работ, представленных на 1 этап Конкурса, осуществляется по следующим критериям:

- творческий характер, новизна и оригинальность идеи;
- возможность реализации идеи;
- актуальность и обоснованность идеи.

Оценка работ осуществляется по десятибалльной шкале.

Организационный комитет, рассмотрев результаты экспертизы, определяет список участников, прошедших на 2 этап конкурса «Дебаты» по номинациям, и приглашает их. Дебаты проводятся в очном формате в Еврейской автономной

области (г. Биробиджан), Приморского края (г. Владивосток), Республики Саха (Якутия) (г. Якутск), Хабаровского края (г. Хабаровск, г. Комсомольск-на-Амуре). Участники 2 этапа добираются до места проведения дебатов самостоятельно. В случае невозможности проведения очных мероприятий на территории городов Биробиджан, Владивосток, Комсомольск-на-Амуре, Хабаровск, Якутск по эпидемическим причинам, 2 этап конкурса проводится в гибридном формате очном - онлайн-формате.

В случае невозможности присутствия на мероприятии по уважительным причинам (например, при наличии листа нетрудоспособности и прочее), участник может представить свою идею онлайн.

Период проведения 2 этапа 10-15 декабря 2020 года.

На представление идеи участнику конкурса предоставляется не более 4 минут. На ответы на вопросы – 2 минуты.

Оценка выступления участника 2 этапа Конкурса проводится по следующим критериям:

- детальность проработки идеи;
- оригинальность подачи (выступления);
- эффективность защиты идеи.

Оценка работ осуществляется по десятибалльной шкале.

Информация о победителях Конкурса размещается в официальном сообществе проекта «Авангард Дальнего Востока» в социальной сети ВКонтакте, Instagram, на сайте Агентства www.hcfe.ru.

Факт участия в Конкурсе означает согласие участника/победителя Конкурса с тем, что Организатор вправе использовать имя, фамилию и иные сведения, фотографии, интервью, личное изображение участников/победителей по своему усмотрению, в том числе в рекламных целях и без дополнительного согласования и денежного вознаграждения участников/победителей Конкурса.

Организатор оставляет за собой право использовать присланную информацию в рамках Конкурса без специального согласования с участниками/победителями Конкурса и без последующего денежного вознаграждения.

Участие в Конкурсе подтверждает ознакомление и полное согласие участников Конкурса с условиями настоящего Положения.

V. ПРИЗЫ

Для победителя в каждой из пяти номинаций предусмотрены ценные призы (планшеты Huawei MatePad Pro LTE 128 GB или аналог), вручение которых состоится по итогам 2 этапа в ходе очного мероприятия. Организатор оставляет за собой право расширения призового фонда.

Победитель каждой номинации получает:

- диплом о победе в номинации
- приз от Организатора Конкурса идей

Согласие победителей Конкурса на участие в информационной кампании Организаторов является неотъемлемым условием получения приза. Согласие на участие в информационной кампании подразумевает под собой публикацию фотографий и интервью победителя Конкурса в периодических печатных изданиях, выбранных Организатором, победитель Конкурса соглашается, что интервью, взятое у последнего Организатором, может подлежать редактированию Организатором без предварительного письменного согласования с победителем Конкурса.

Для составления налоговой декларации по налогу на доходы с физических лиц победители обязаны представлять Организатору сканы паспортных данных, идентификационный номер налогоплательщика, страховой номер индивидуального лицевого счета.